PRESS RELEASE



オリックス野球クラブ株式会社 広報宣伝部 〒550-0023 大阪市西区千代崎 3-北2-30 TEL 06 (6586) 0281 FAX 06 (6586) 0240 www. buffaloes. co. jp

2024年4月8日

報道関係者各位

オリックス・バファローズ

俳優 松本若菜さん始球式登板の件

オリックス・バファローズでは、4月11日(木)の東北楽天ゴールデンイーグルス戦の始球式に、俳優の松本 若菜さんが下記のとおり登板することとなりましたので、お知らせいたします。

「とっとり DAY」として開催されるこの日の試合は、地域密着型のサービスを展開する鳥取銀行グループによる鳥取県のPR活動が行われます。そこで、鳥取銀行のイメージキャラクターを長く務めている松本若菜さんに始球式にご登板いただくことになりました。



記

【とっとり DAY 日程】 4月11日 (木) 東北楽天ゴールデンイーグルス戦 18:00試合開始

【場所】京セラドーム大阪

【スポンサー】とりぎんリース株式会社(鳥取銀行グループ)

<松本若菜さんプロフィール>

1984年2月25日生まれ。鳥取県出身。トリプルエー所属。2007年に俳優デビュー。09年、映画『腐女子彼女。』で映画初主演を務める。17年、映画『愚行録』で、「第39回ヨコハマ映画祭」助演女優賞を受賞。22年、ドラマ『やんごとなき一族』では、「東京ドラマアウォード2022」助演女優賞ほか数多くの賞を受賞した。最近の出演作には、NHK大河ドラマ『どうする家康』、フジテレビ系ドラマ『君が心をくれたから』などがある。

PRESS RELEASE



オリックス野球クラブ株式会社 広報宣伝部 〒550-0023 大阪市西区千代崎 3-北2-30 TEL 06 (6586) 0281 FAX 06 (6586) 0240 www.buffaloes.co.jp

<松本若菜さんコメント>

私の故郷でもある鳥取県をPRする「とっとり DAY」の開催にあたり、始球式を務めさせていただきます。鳥取県は砂丘が特に有名ですが、自然豊かで、食べ物もおいしく、見どころがいっぱいの場所です。今回の始球式では、京セラドーム大阪にお越しの皆さんに、鳥取県の魅力を感じていただけるよう、精一杯投げたいと思います。選手の皆さん、観客の皆さんに、元気と笑顔を届けたいです。

以上

≪本件に関するお問い合わせ先≫

オリックス野球クラブ株式会社 営業部

電話:0570-01-8862